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Bai 1: Khong tinh két qua cu thé, hiy so sanh:
A =abc +mn + 352
B =3bc + 5n + am2
a) A =ax (b+l)
B=bx(a+1) (véia>Db)
b) A=28x5x30

B=29x5x29
Bai 2: Khong tinh gia trj cta biéu thirc hiy dién déu (>; <; =) thich hop vao chd
tréng:
a)  (156+78)X6............. 156 x 6 +79x 6
b)  (1923-172)x8............. 1923 x8-173x 8
) (236-54)X7...c............ 237x7-54x7

Bai 3: Tinh nhanh céc gia tri biéu thtc dudi day :

a) 576 + 678 + 780 — 475 - 577 - 679

b) (126 + 32) x (18 - 16 - 2)

€)36x17x12x34+6x30
Bai 4: Tim X:

a) Xx6=3048:2

b) 56 : X =1326 — 1318
Bai 5: Vi 8 chit s6 8, hiy 1ap cac sao cho tong cac s6 d6 bang 1000.
Bai 6: Tim 1 s6 co 4 chir s6,biét rang rang chir s hang trim gip 3 1an chuiu sd
hang chuc va gap doi chir s6 hang nghin dong thoi s6 d6 14 s6 1é chia hét cho 5.
Bai 7: Tim s6 co 2 chir sb,biét rang néu viét cac chir sd theo thir tu nguoc lai ta s&
c6 sb6 mGi ma tong cua sb phai tim va sd méi bang 77.
Bai 8: Tur 3 chir s6 2,3,8 ta lap duoc 1 s6 c¢6 3 chir s6 1a A.Tir 2 chir s6 2.8 ta lap
duge 1 s6 ¢6 2 chit s6 khau nhau 1a B.Tim s A va B biét hiéu giita A va B bang
750.
Bai 9: Tur 3 chit s6 3,4,5 viét tit ca cac sd co ba chir sd (mdi chir s6 khong duoc

1ap lai)
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Bai 10: Viét so6 gom:
a) 5 chuc va 5 don vi
6 chuc va 0 don vi
3 nghin va 3 don vi
b) 5 trdm 5 chuc va 5 don vi
6 tram 1 chuc va 3 don vi
60 nghin 6 tram va 6 don vi
a tram b chuc ¢ don vi (a; b; ¢ 1a chit s6, a khéc 0)
Bai 11: S6 540 thay d6i nhu thé nao néu :
a) Xoa bo chir sd 0
b) Xod bo chit s6 5
¢) Thay chit s6 4 boi chit s6 8
d) Po6i chit s6 4 va chir s6 0 cho nhau
Bai 12 :
a) Truong hop nao tong cua hai sd bang 1 trong hai sé hang ctia n6?
b) Hai s6 nao c6 tong bang s6 bé nhat khac 0?
¢) Hai s6 khac 0 ndo c6 tong bé nhat?
Bai 13: Hay viét thém vao cac diy sb sau ddy sao cho mdi diy c6 du 10 sd hang.
a)l,357,..
b)1,3,9,27,..
c)1,4,5,9 14,..
Bai 14: Cho day s6 1, 4, 7, 10,...C6 tat ca 25 s6 hang. Em hiy tinh xem sb hang
cudi cung 1a sb nao ?
Bai 15: Day s6 sau ddy c6 bao sb hang:
1,6, 11,16,21, e, 101.
Bai 16: C6 5 hop bi trong gidng nhau nhung c¢6 1 hdp bi thar pham Va 1 vién bi
thir pham nhe hon 1 vién bi chinh pham 13 4g. Hoi 1am thé nao chi qua 1 1an can 1a
c6 thé biét duoc hop bi thar pham. (cho biét trudc khoi luong ciia 1 vién bi chinh

pham)
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Bai 17: C6 2 keé sach, ké thtr nhat nhiéu hon ké thir hai 15 quyén, ngudi ta chuyén
6 quyén tir ké thtr nhit sang ké thr hai. Hoi ké thr nhat con nhiéu hon ké thir hai
bao nhiéu quyén sach?

Bai 18: Tudi Hoa bang 1/4 tudi me va bang 1/7 tudi ong. Ong hon me 27 tudi. Hoi
Hoa bao nhiéu tudi?

Bai 19: Tudi ctia bd Mai, me Mai va tudi cia Mai cong lai 1a 70 tudi. Me va Mai
c6 tat ca 35 tudi. B6 hon Mai 30 tudi.Hoi tudi ciia mdi ngudi la bao nhiéu?

Bai 20: Mot cira hang trong hai ngay ban dugc 120 kg gao,ngay thir nhat néu ban
duoc 5 kg gao nira thi s& gip 4 1an ngay tha hai. Hoi ngay thir nhat ban dugc bao
nhiéu kg gao?

Bai 21: Mot hinh chit nhat c6 chiéu dai gip 3 1an chiéu rong va c6 dién tich bang
48cm’. Tinh chu vi caa hinh chit nhat do.
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DE THI HSG TOAN 3
DE 1

Bai 1: Tim x

a/ x- 452 =77 + 48

b/ x + 58 = 64 + 58

c/x-1-2-3-4=0
Bai 2: Thir nim tudn nay 1a ngay 25 thang 3. Hoi thir ndm tuan sau 13 ngay nao?
Bai 3: Khdi 16p 3 c6 169 ban dugce chia vao cac 16p 3A, 3B, 3C, 3D, 3E sao cho
mdi 16p ¢6 nhiéu hon 32 ban. Héi mdi 16p c6 bao nhiéu ban, biét rang 16p 3A c6 it
ban hon mdi 16p con lai.
Bai 4: Mot quing dudng AB dai 102 km. & A ¢6 c¢6t mdc ghi s6 0 km 1a cot mbe
tht nhat va c sau 1 km lai c6 mot cot moc 1an luot ghi 1km, 2km ... dén B co cot
mdc ghi s 102 km. Hoi ¢6 bao nhiéu c6t mdc trén quing dudng AB? Cot mde
chinh gitta quing duong AB 1a cot moc thtr mdy va ghi s6 nao?
Bai 5: Mot thira vudn hinh chir nhat c6 chiéu rong 30m, chiéu dai gip 3 1an chiéu
rong. Ngudi ta mudn 1am mot hang rao xung quanh thira ruéng d6 (co6 dé 2 ctra ra
vao, mdi cira rong 3 m). Hoi hang rao d6 dai bao nhiéu m?
Bai 6: An, Binh, Hoa duoc cb gido cho mét s6 nhin vo. Néu An cho Binh 6 nhin
v&, Binh lai cho Hoa 4 nhan vo thi s6 nhin vé ciia mdi ban déu bang 12 cai. Hoi

luc dau moi ban c6 may nhan vo?
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Dé 2
Bai 1: Viét biéu sau thanh tich 2 thira s§ rdi tinh gia tri ctia biéu thirc do:
a)5x5+3x5+5x2-10x5
b) (24+6x5+6)—(12+6x3)
€C)23+39+37+21+34+26
Bai 2: Ban An viét day s6:1,0,0,1,0,0, 1,0, 0, 1...(Bat dau 1 s6 1, tiép dén 2
$6 0 16i lai dén sd 1, ...) Hoi:
a) SO hang tha 31 12 s6 1 hay s6 0?
b) Khi viét dén s6 hang thtr 100 thi ta viét bao nhiéu sé 1, bao nhiéu s6
khong?
Bai 3: Tich cta hai s6 1a 75. Ban A viét thém chit s6 0 vao bén phai thira s6 thir
nhat va giit nguyén thira s6 tht hai r6i nhan hai s6 véi nhau. Hoi tich méi 1 bao
nhiéu?
Bai 4: Nguoi ta can xe 6 to c¢6 40 chd ngéi dé chod 195 nguoi di du hoi nghi. Hoi it
nhat phai diéu may xe 6 t6 cung loai dé chd hét s6 ngudi di du hoi nghi?
Bai 5: Mot hinh chir nhat c6 chiéu rong 12 cm. Biét chu vi gip 6 lan chiéu rong,
tinh chiéu dai hinh chit nhat do.
Bai 6: Anh di tir nha dén truong hét 1/6 gio. Em di tir nha dén truong hét 1/3 gio.
Hoi ai di nhanh hon? Néu em di hoc ma di trudc anh 5 phit thi anh c6 dudi kip em

khong ? Néu co, thi dudi kip chd nao trén quing dudng d6?
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Dé 3

Bai 1: Tinh gia tri ctia biéu thirc :

2+4+6+8+...+34+36+38+40)1+3+5+7+...+35+37+39
Bai 2: Hién tai en hoc 16p 1, con anh hoc 16p 6 . Hoi sau 5 nam nira anh hoc hon
em mAy 16p, Biét rang mdi ndm mdi ngudi déu dugce 1én 16p?
Bai 3: Gia dinh ban Binh c6 3 nguoi thi binh quan mdi nguoi thu nhap dugc 250
nghin déng mot thang. Néu gia dinh ban Binh thém 3 nguoi nita ma téng thu nhap
khong thay do6i thi binh quan mdi ngudi thu nhap dugc bao nhiéu nghin dong mot
thang?
Bai 4: Mot hinh chir nhat ¢6 2 lan chiéu rong thi hon chiéu dai Sm. Nhung 2 lan
chiéu dai lai hon 2 1an chiéu rong 10m.

Tinh chu vi hinh chir nhat do.
Bai 5: Luc dau nha trudong thué 3 xe 6 to dé chod vira da 120 hoc sinh khoi 16p 3 di
tham quan. Sau d6 c6 thém 80 hoc sinh khéi 16p 4 di cing. Hoi phai thué tat ca
bao nhiéu 6 td cung loai dé ché hoc sinh khéi 16p 3 va khéi 16p 4 di tham quan.
Bai 6: Biét 1/3 tAm vai do dai bang 1/4 tAm vai xanh, ca hai tAm vai dai 84m. Hoi

mo1 tam vai dai bao nhiéu m?
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bé 4
Bai 1: Tinh gia tri ctia biéu thic:
a) 2004 -5+5+5+...+5
C6 10056 5
b) 1850 +4-(4+4+4+...+4)_
C6 50 56 4

Bai 2: Hiéu hai s6 bang 76. Néu thém vao sb bi trir 12 va giit nguyén sb trir thi

hiéu hai s thay d6i nhu thé nao? Tinh hiéu dé.

Bai 3: Hay néu “qui luat” viét cac s6 trong day sb sau roi viét tiép 3 sb nira:
a)l1,4,7,10,... b)45,40,35,30,... «¢)1,2,4,8,16,...

Bai 4: C6 gido c6 5 goi keo, mdi goi ¢ 24 chiée. CO chia déu cho cac chau o 16p

mau gido, mdi chau duoc 5 cai keo. Hoi 16p d6 c6 bao nhiéu chau?

Bai 5: Tim thuong cta hai s6 biét thuong d6 gap 2 lan s6 bé nhung chi bang nira

50 1om.

Bai 6: Mot hinh chit nhat ¢6 chu vi 72cm. Néu giam chiéu rong di 6cm va giir

nguyén chiéu dai thi dién tich giam di 120cm®.

Tinh chi€u dai va chi€u rong hinh chir nhat do.




